

Эхо праздника

# «МАМА ЭТО СКАЗКА, СЧАСТЬЕ И ДОБРО!»

В ДЕТСКОМ САДУ № 254 ДЕВОЧКАМ И МАЛЬЧИКАМ ПРИВИВАЮТ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ И ЛЮБОВЬ К ТВОРЧЕСТВУ



В детском саду № 254 (на улице Магнитогорской и Всесоюзной в Железнодорожном районе) отметили День матери. Этот праздник стал добром традиций в дошкольном учреждении, ведь для каждого ребенка мама является главным человеком в жизни, который окружает его любовью и заботой.

В ноябре во всех группах воспитатели проводили с детьми беседы о семье и о том, какую важную роль играет в ней мама. А какие замечательные стенгазеты к празднику сделали педагоги с ребятами! На них – семейные фотографии, трогательные стихи и теплые пожелания. В одной из коллективных работ снимки были вырезаны в форме сердца, в другой сопровождались надписями: «Мама это сказка! Мама это праздник! Мама это нежность! Мама это забота! Мама это добро! Мама это счастье!» Оригинально выглядели фотографии детей с буквами в руках, которые вместе складывались в нежное признание: «Мамочка! Я тебя очень, очень люблю!»

Вместе с музыкальным руководителем девочки и мальчики подготовили праздничный концерт с песнями, стихами и танцами. Также ребята написали портреты виновниц торжества, которые были отправлены на всероссийский конкурс детского рисунка «Моя мама лучшая на свете!».

А еще под чутким руководством воспитателей малыши сделали для дорогих мамочек открытки и аппликации, украшенные цветами...



Одним словом, праздник получился добрым, светлым и, без сомнения, надолго запомнится родителям и детям.

М. ЮРЬЕВА.

На снимках: в детском саду № 254 День матери отпраздновали с изюминкой.